
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 261
van TINE SOENS
datum: 14 mei 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag april 2018  -  Rusland

Uit het dualuseverslag van april 2018 blijkt dat de dienst Controle Strategische Goederen 
een vergunning weigerde voor de uitvoer van microprocessor-microschakelingen (CAT03 
A001.a.2.a., A001.a.2.c.) en van producten uit de catch-all categorie (CAT99) naar 
Rusland. In totaal heeft het dossier een waarde van 8.623.900 euro.

1. Op basis van welke overwegingen van de Verordening (EG) nr. 428/2009 werd het 
dossier geweigerd?

2. Over welke goederen gaat het specifiek in het dossier?

3. Kan de minister het specifieke eindgebruik en de eindgebruiker toelichten?

4. Wat was de behandelingstermijn van het dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 261 van 14 mei 2018
van TINE SOENS

1. Het dossier is geweigerd op basis van Artikel 12, eerste lid, litterae b) en d) van 
Verordening (EG) nr. 428/2009, met name verplichtingen in het kader van sancties 
uit hoofde van een door de Raad vastgesteld Besluit en overwegingen omtrent het 
voorgenomen eindgebruik en het onttrekkingsgevaar.

2. Het betreft verschillende elektrische componenten voor gebruik in de ruimte of met 
technische parameters die dit gebruik zouden toelaten.

3. Er is geen eenduidig en coherent eindgebruik opgegeven – de opgegeven 
eindgebruiken betroffen, afhankelijk van het moment in de behandelingstermijn: 
gebruik in pc’s voor scholen, productie van industriële pc’s, integratie in 
controleapparatuur voor metaalbewerkingsmachines, productie van waterkokers en 
elektrische verwarmingsinstallaties, verwerking in ruimtetuigen voor gebruik door 
internationale ruimtevaartorganisaties en “civiel eindgebruik”. De opgegeven 
eindgebruiker is een Russische onderzoeksinstelling met betrekking tot ruimtevaart 
met zowel civiele als militaire activiteiten.

4. De periode tussen het vervolledigen van de aanvraag en beslissing van de Minister 
betrof 91 kalenderdagen.


